zvolte prosim vysku nadrie

1,22 m

//(5,5 _? 2 Layer
zvolte prosim Sirku nadrze [m]: 1,2 odpovida | 2 blocks
celkova ploch A m’ 294,00
vypocteny soucinitel odtoku W - 0,83
koeficient odtoku A, m? 245,10
soucinitel odtoku kf m/s 1,0E-05
zvolend vyska nadrie h m 1,22
zvolena sirka nadrie w m 1,20
regulovany odtok Qq, 1/s
Ve m?
vysledky:
vypocitena délka D = 3,16 bloky odpovida 3,8m
vypoéteny hruby objem = 5,56 m? odpovida 5,28 m? (netto)
zvolend délkaD = 3,0 bloky odpovida 3,6m
zvoleny objem (brutto) 5,27 m? m? odpovida 5,01 m* m? (netto)
podil dutého prostoru - % 0,95
cetnost opakovani desté = 2 n 1/rok{y) 0,50
bezpecnostni faktor f; - 1,2
t, h 38,48
Ag m? 7,62




